

Задорно и народно

Учащиеся и преподаватели Детской школы искусств приняли участие в финальном международном конкурсе-фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Кубок России» в Москве.

ДШИ представляли: ансамбль народной песни «Задоринки» (руководители А.Ф.Чуркин и О.Э.Шенфельд) и ансамбль народных инструментов «Верх-Нейвинские ложкари» (руководитель А.Ф.Чуркин), а также три участника в сольных номинациях: Никита Проскурин (вокал, преподаватель А.Ф.Чуркин), Максим Епифанов и Иван Тимкин (изобразительное искусство, преподаватель О.В.Мягкова).

Всего на конкурс съехались более 600 участников со всех концов нашей необъятной России. Конкурс проходил во Дворце культуры Московского авиационного института.

Ансамбль «Верх-Нейвинские ложкари» открывал конкурс. Ребята очень старались, исполнив свой номер «Калинка», чем вызвали громкие аплодисменты в зале. Позже и песня «Хорошенький, молоденький» в исполнении «Задоринок» тоже вызвали овации. После этого, в номинации «Вокальное исполнительство. Соло» выступил Никита Проскурин. И вновь слушатели были покорены его одухотворенным исполнением песни «В Россию летят журавли».

Результаты выступлений: диплом Лауреата II степени (Иван Тимкин), три диплома Лауреата I степени (ансамбли «Верх-Нейвинские ложкари», «Задоринки» и Никита Проскурин) и один



диплом Лауреата Гран-при (Максим Епифанов). Кроме того, ложкари выступили на Гала-концерте и получили специальный приз «За сохранение народных традиций».

Каждый день нашего пребывания в Москве был наполнен яркими впечатлениями, встречами, эмоциями. Состоялась ознакомительная экскурсия по центру Москвы, узнали много интересного и познавательного об истории города, полюбовались красивой заснеженной Москвой-рекой и набережны-

ем поддержки в развитии культуры и образования. ПРИГРАДА

ранизации Международного конкурса-фестиваля детского, юношеского и взрослого творчества

асты *ж*



Максим Епифанов.

ми, прогулялись по Красной площади. Наша дружная команда отправилась на ВДНХ. Там ребята с восхищением познакомились с обитателями Москвариума, а некоторые почувствовали себя в роли пилотов, «порулев» на симуляторе в самолете Як-42.

Впечатления

Ульяна Щукина:

«Я ждала этой поездки очень давно, мы серьёзно готовились, репетировали. И вот мы выступили! Было волнительно, но чувствовалась поддержка друзей, родителей, преподавателей».

Дмитрий Векшин:

«Это приключение было очень классное, весёлое, впечатлительное».

Иван Тимкин:

«После Гала-концерта и награждения нас поздравили сопровождающие взрослые, и мы поехали на ВДНХ, где побывали в Москвариуме. Я первый раз увидел настоящих акул и нерп. Мы видели, как их дрессируют и кормят - это было просто супер! Я исполнил свою мечту».

Четыре дня, проведённых нами в столице России, оставили яркий след в памяти детей, которые своими талантами прославили наш небольшой посёлок.

Хочется поблагодарить за организационную поддержку главу городского округа Николая Щекалёва, директора ДШИ Ольгу Епифанову, за финансовую помощь - благотворительный фонд УГМК «Достойным - лучшее!»

Ирина Федулова,
преподаватель ДШИ